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Перелік тем, які є актуальними у контексті дослідження заявленої 

проблематики («КОБЗАР І СУЧАСНІСТЬ»).  

1. Шевченко та сучасні соцмережі. Йдеться про аналіз впливу Тараса 

Шевченка на сучасне суспільство через призму соціальних мереж та 

віртуальної комунікації. 

2. Шевченко та сучасна політика. Аналіз використання образу 

Шевченка у політичній риториці сучасних українських політиків. 

3. Шевченко та сучасна молодь. Дослідження сприйняття творчості 

Шевченка серед сучасної молоді та її відображення у молодіжній 

культурі. 

Ці теми можуть стати основою для творчих робіт учнів та допоможуть їм 

краще розібратися у значенні та актуальності ідей Тараса Шевченка для 

сучасного світу. 

Наприклад, тема «Шевченко та сучасні соцмережі» може бути розкрита 

наступним чином: 

Ідеї Шевченка в сучасних контекстах. Аналіз того, як ідеї та цитати 

Шевченка використовуються у коментарях та дискусіях в соцмережах щодо 

сучасних подій, політики, культури та інших аспектів суспільного життя. 

Віртуальні проєкти на основі творчості Шевченка. Дослідження 

різноманітних проєктів у соцмережах, які базуються на творчості Шевченка, 

таких як онлайн-читання, аудіо та відео інтерпретації, віртуальні виставки та 

інші. 

Вплив соцмереж на сприйняття та рецепцію творчості Шевченка. 

Дослідження, як соцмережі впливають на сприйняття творчості Тараса 

Шевченка, чи змінюються способи сприйняття його творчості у віртуальному 

просторі. 

Ці аспекти дозволяють поглибити розуміння впливу Тараса Шевченка на 

сучасне суспільство через призму соціальних мереж та віртуальної 

комунікації. 

 

 

 

 



Тема «Шевченко та сучасна політика»: 

Використання ідей Шевченка у політичних кампаніях. Аналіз 

використання ідей Тараса Шевченка у політичних кампаніях, їх вплив на 

громадську думку та підтримку виборців. 

Підтримка влади у контексті Шевченкових ідей. Порівняння позицій 

сучасних політиків з ідеями Шевченка щодо підтримки суспільних 

перетворень. 

Вплив образу Шевченка на формування політичних цінностей. Розгляд 

впливу образу Тараса Шевченка на формування політичних цінностей та 

поглядів сучасних українців. 

Ці аспекти можуть бути важливими для вивчення впливу Тараса Шевченка 

на політичну культуру та риторику в Україні, що дозволить краще зрозуміти 

роль поета у формуванні політичного дискурсу та ідентичності країни. 

 

Розглядаючи тему «Шевченко та сучасна молодь», можна виокремити кілька 

ключових аспектів: 

Творчість Шевченка та національна ідентичність молоді. Поет є 

важливим символом української національної ідентичності, його творчість 

займає важливе місце у культурі та історії України. Сучасна молодь, 

особливо в умовах глобалізації, шукає своє місце у світі та стикається з 

питанням своєї ідентичності. Тому вивчення творчості Шевченка може 

допомогти молоді зрозуміти своє коріння та цінності. 

Сучасні інтерпретації творчості Шевченка серед молодого покоління. 

Молодь також має можливість створювати свої власні інтерпретації 

творчості Шевченка через різноманітні проєкти, конкурси, виставки тощо. Це 

дозволяє їм відчути себе частиною культурного діалогу та спільної 

спадщини. 

Шевченко та сучасні соцмережі. Образ Шевченка в мемах та інтернет-

культурі, аналіз поширення мемів та гіфок (графічних зображень), що мають 

відношення до образу Тараса Шевченка, та їх вплив на сприйняття поета 

українською молоддю. 

Отже, тема «Шевченко та сучасна молодь» відкриває широкий спектр 

можливостей для дослідження впливу творчості поета на молоде покоління 

та їхнє сприйняття ідей та цінностей, висловлених Тарасом Шевченком. 

 


